
Η 24ωρη Γενική Απεργία της 17ης Μαΐου ακολουθεί την πάγια τακτική του επίσημου συνδικαλισμού ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, τακτική 24ωρης 

«τουφεκιάς», που επαναλαμβάνεται ίδια και απαράλλακτη κατά την επταετή περίοδο ολομέτωπης επίθεσης που δεχόμαστε από το 

μνημονιακό καθεστώς. 

 Μια τακτική που όπως έχει αποδειχθεί δεν είναι απλά αναποτελεσματική ως προς τους δηλωμένους σκοπούς της αλλά που ανοίγει 

τον δρόμο για μια ακόμα ήττα των εργαζομένων και των ανέργων, που ενισχύει την απογοήτευση και την τάση για απομάκρυνση 

των πληττόμενων στρωμάτων από την διεκδίκηση αξιοπρεπούς διαβίωσης.  

Μόνο μια καλά προετοιμασμένη Απεργία Διαρκείας θα μπορούσε να κινητοποιήσει εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, τα 

εκατομμύρια των επισφαλώς εργαζομένων και ανέργων, την πλειοψηφία της κοινωνίας. Η Απεργία Διαρκείας ενάντια στις πολιτικές 

της ΕΕ και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι ο μόνος δρόμος που θα μπορούσε να ανοίξει ρήγματα στο νεοφιλελεύθερο και 

ακροδεξιό τείχος που έχει απλωθεί σε όλη την Ευρώπη.  

Αλλά τι να περιμένουμε από αυτούς που έχουν δηλώσει πίστη και παραμονή στο ευρώ με κάθε κόστος και κάθε (ανθρωπο)θυσία. 

Τι να περιμένει κανείς από αυτούς που τόσο στα θεσμικά όργανα όσο και στην καθημερινή τους πρακτική επιδιώκουν την διαίρεση 

και τον αποκλεισμό της πλειοψηφίας των εργαζόμενων από τον οργανωμένο συνδικαλισμό (συμβασιούχοι, voucher, μερικώς 

απασχολούμενοι κτλ).  

Τι να περιμένει κανείς από αυτούς που μαζί με την εργοδοσία και τον ΣΕΒ, έχουν πετύχει ένα διαρκές σιωπητήριο σε όλους τους 

χώρους εργασίας, συνιστώντας “σύνεση και υπευθυνότητα”, διαιωνίζοντας την υποταγή και τον φόβο μέσω του κοινωνικού 

αυτοματισμού ; 

 

Συνάδελφοι, απευθυνόμαστε σε εσάς και πραγματικά αναρωτιόμαστε. 

Σας μίλησε κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία, για την διευκόλυνση των ομαδικών απολύσεων που θα νομοθετηθούν αυτήν την 

εβδομάδα; 

Σας κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία , για την απώλεια ενός μισθού, συνέπεια της μείωσης του αφορολόγητου; 



Σας μίλησε κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία , για το ξεπούλημα των δικτύων ενέργειας και των δημόσιων υποδομών; 

Σας μίλησε κανείς  από την συνδικαλιστική ηγεσία ,για τις συντάξεις φτώχειας που και με τα δύο χέρια θα ψηφιστούν από τους 

βουλευτές της Κυβέρνησης; 

Σας μίλησε κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία, για το μεγαλύτερο μεταναστευτικό ρεύμα του πλέον ενεργού κομματιού της 

ελληνικής κοινωνίας, των παιδιών σας; 

Σας μίλησε κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία για την κατάργηση της κυριακάτικης αργίας; 

Σας μίλησε κανείς από την συνδικαλιστική ηγεσία , για το ξεπούλημα των δημοσίων χώρων που νομοθετείται και μεθοδεύεται  χέρι-

χέρι με φασίστες στις γειτονιές; 

 

Συνάδελφοι,  

Την Τετάρτη 17 Μαΐου δεν θα απεργήσουμε όπως κάθε άλλη φορά. 

 

Θα επιτεθούμε  

Για να δηλώσουμε ότι είμαστε έτοιμοι για τον μεγάλο αγώνα που θα δώσουμε ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΟΡΟΥΣ. 

Προετοιμάζοντας Απεργία Διαρκείας  

για να κερδίσουμε τις ζωές μας. 

 

Πρωτοβουλία Εργαζομένων ΕΔΑ Αττικής. 


